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Falando de FERRAGEMS
	                  Nós vamos entender!

AQUECIMENTO´19

AQUECEDOR TY1236
Cerâmico, 750 - 1500 W.

Ref: 89709003
12,95 €

Ref: 17875011109,95 €
Programação 7 dias (5+2 ou 5+1+1). 4 a 6 faixas horárias 
por dia. Alimentação com 4 pilhas AAA ou adaptador USB.
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Ref: 72135027 Ref: 72135012

Ref: 72135025
Ref: 72135026
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Ref: 72135011

Ref: 72135020

Ref: 72135004

Ref: 72135033

Ref: 72135030
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SALAMANDRA 
MIXTA THECA
Tomada vertical. Nº2

Ref: 1610723199,95 €

Esmaltado a preto com grelha de 
saída horizontal Ø 110 mm.

Ref: 66535105109,95 €

SALAMANDRA Nº 4 THECA
Pintado de preto sem grelha. 
Tomada horizontal Ø 110mm.

Ref: 6653501864,95 €

Tomada vertical. Nº4

Ref: 16107243149,95 €

Tomada vertical. Nº3

Ref: 16107242124,95 €

SALAMANDRA 400 OSLO THECA
Em chapa de 2,5 mm, porta e grelha em ferro fundido, câmara 
coberta com vermiculita refratária. Potência 12,5 Kw, desempen-
ho 66,2%, saída de fumaça 110 mm. Peso 44 kg

Ref: 66535112
274,95 €

SALAMANDRA 706 MADRID
THECA
Potência de aquecimento 18 Kw. Saída vertical Ø 
150 mm. Medidas: 675x608x435 mm. Peso 66 Kg.

Ref: 66535111299,95 €

SALAMANDRA 451 VIENA
THECA
Feito de chapa de 2,5 mm, grelha de ferro fun-
dido, câmara coberta com vermiculita refratária. 
Potência 17,4 Kw, 82% de eficiência, saída de 
fumaça de 110 mm. Peso 48 kg

Ref: 66535113319,95 €
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SALAMANDRA V-10 CORBALAN
Porta e grelha de ferro fundido. Tres tomadas de ar para a 
combustão e ventilação do vidro. Cabos, puxadores e pega em 
inox. Pintura anticalórica. Vidro vitrocerâmico. Saída traseira de 
150 mm. Medidas; 780x600x635 mm. Potência: 9 Kw. Cumpre a 
Norma UNE-EN 13240.

Ref: 11835019499,90 €

SALAMANDRA V-60 CORBALAN
Forno de topo quente com superfície coberta por camadas de argila cozida. Porta 
do forno, carga e parede de ferro fundido. Três entradas de ar para combustão 
e ventilação do vidro. Alças e pontas de aço inoxidável. Câmera dupla. Vidro 
vitrocerâmico. Saída vertical de 150 mm. Medidas; 1000x670x540 mm. Potência: 
11 Kw Rendimento: 70%. Está em conformidade com a norma UNE-EN 13240.

Ref: 11835100699,95 €
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SALAMANDRA COM FORNO A-68 ARPIA
CORBALAN
Porta de ferro fundido e churrasqueira. Duas entradas de ar para 
combustão e ventilação do vidro. Tinta anti-calórica Vidro vitro-
cerâmico Saída traseira de 150 mm. Medidas: 725 (altura) x 435 
(largura) x 435 mm. (fundo). Potência 7 kw Rendimento: 70%. Em 
conformidade com a UNE-EN 13240.

Ref: 11835056

SALAMANDRA V-40 CANTO CORBALAN
Hierarquia e porta fundidas. Três tiros de lá para ela. Combustão e 
ventilação do vidro. Puxador e aço inoxidável. Tinta anti-oral. Vidro 
vitrocerâmico. Fralda ideal 90º para cantos. Devido à sua câmara 
com ventilação dupla, permite uma aproximação máxima às paredes. 
Grande capacidade interior Saída superior de 150 mm. Medidas; 955 
(altura) x 660 mm. (lateral). Potência: 9 Kw. Rendimento: 65%. Está 
em conformidade com a norma UNE-EN 13240

Ref: 11835102649,95 € 299,95 €



-6-

SA
LA

M
A

N
D

R
A

S 
LE

N
H

A

Ref: 72135015

Ref: 72135016

Ref: 72135014 Ref: 72135019



-7-

SA
LA

M
A

N
D

R
A

S LEN
H

A

Ref: 72135034

Ref: 72135035

Ref: 72135021 Ref: 72135022

Ref: 72135023 Ref: 72135024
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SALAMANDRA DUBLIN
ECOMASA
Potência 12 Kw. Estrutura de ferro fundido com 
painéis de cerâmica. Saída de fumaça traseira, 
diâmetro 80 mm. Rendimento de 89,1%. Consumo 
aproximado 0,8-2,6 kg / h. Capacidade do tanque 
de pellets 24 kg. Autonomia aproximada 7,5-30,0 
h. Medidas: 1050x617x616. Peso 245 kg. Cor de 
Borgonha.

Ref: 741200142.199,00 €

SALAMANDRA OSLO
KARMEK ONE
Estrutura e revestimento em porta de 
aço, braseiro e ferro fundido, saída de 
fumaça traseira e superior. Potência 8 
Kw. Dimensões 490x810x480 mm. Vo-
lume aquecido ³ de 160 m. Consumo 
por hora: 0,68 - 1,48 kg / h. Capacida-
de da tremonha: 12 kg. Diâmetro de 
saída de fumaça: Ø80 mm. Peso 70 kg. 
Vermelha
Branca
Cinzenta

1.199,00 €

SALAMANDRA GRAZ S PLUS 
KARMEK ONE

1.495,00 €

Estrutura e revestimento em porta de aço, braseiro 
e ferro fundido, saída traseira de fumaça. Potência 
10 Kw Dimensões 450x500x970 mm. Volume 
aquecido 210 m³. Consumo por hora: 0,7 - 1,6 kg 
/ h. Capacidade da tremonha: 18 kg. Diâmetro de 
saída de fumaça: Ø80 mm. Peso 95 kg. Sistema de 
limpeza automática do cesto.
Vermelha
Branca
Preta

Ref: 75000025
Ref: 75000026

Ref: 75000013

Ref: 75000015
Ref: 75000014

Ref: 75000027

Ref: 75000031
Ref: 75000030

SALAMANDRA WIEN S PLUS
KARMEK ONE
Estrutura e revestimento em porta de aço, braseiro 
e ferro fundido, saída traseira de fumaça. Potência 
12 Kw. Dimensões 500x480x1010 mm. Volume do 
aquecedor 300 m³. Consumo por hora: 0,8-2,2 kg / 
h. Capacidade da tremonha: 25 kg. Diâmetro de saída 
de fumaça: Ø 80 mm. Peso 134 kg Sistema de limpeza 
automática do cesto.
Vermelha
Branca
Preta

Ref: 75000029

1.895,00 €

SALAMANDRA AROLLA ECOMASA
Poder 10 quilowatts. Saída de fumaça traseira, diâmetro 
80 mm. Rendimento de 87,8%. Consumo aproxima-
do 0,7-2,2 kg / h. Capacidade do tanque de pellets 
18 kg. Autonomia aproximada 8,1-25,7 h. Medidas: 
1012x549x552. Peso 170 kg Cor cinzenta.

Ref: 741200161.795,00 €
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SALAMANDRA TMC 850 
PASILLERA INTERDIX
Revestimento metálico. Rendimento: 94% máx. Con-
sumo: 0,50-1,90 Kg / h. Capacidade de depósito:
17 Kg. Volume máximo: 240 m3. Autonomia: 34h.
9,4 kW Autonomia até 34 h. Dimensões: 
98x97.7x26.4 cm.

Ref: 503001022.150,00 €

SALAMANDRA TMC 810 ELEGANCE
INTERDIX
Majólica e revestimento de metal. Dimensões: 
47x50x90 cm. Capacidade do tanque: 17 Kg. Volume 
máximo: 230 m3. 9,0 kW Volume máximo 230 m3 
aquecido. Autonomia até 39 h. Eficiência máxima 
95,3%. Consumo Kg / h: min. 0,44 - máx. 1,84.

Ref: 503001011.495,00 €

ENCASTRÁVEL TMC 700 DELUXE
INTERDIX
Consumo de combustível / h: 0,54-1,53. Rendimen-
to máximo: 94,9%. Capacidade do tanque: 12 Kg. 
Volume máximo: 190 m3. Autonomia: 22 horas.

Ref: 503100013.195,00 €

SALAMANDRA ALICE
KARMEK ONE

Porta Brasero e ferro fundido. Saída 
de fumaça superior, traseira e lateral. 
Controle remoto incluído. Potência 
termodinâmica 14,30 Kw. Potência 
nominal 12,20 Kw. Rendimento 85,6-
85,12%. Capacidade da tremonha 
24 Kg. Superfície de aquecimento 
(superfície calculada para uma altura 
inferior a 3m) 97,5 m2 - 114 m2.
Vermelha
Branca

Ref: 75000041

1.895,00 €
Ref: 75000042

ENCASTRÁVEL BREMA KARMEK ONE
Inserto para produção de ar quente com convecção forçada. Estrutura e revestimento de aço, 
braseiro de ferro fundido, porta com vidro duplo, bocal de reabastecimento ajustável. Dimensões: 
796x706x610 mm. Potência 10,5 kW Rendimento de potência: 93,2%. Volume volentável: 90 - 266 
m³. Consumo por hora: 0,82 - 2,14 kg / h. Capacidade da tremonha: 19 kg. Diâmetro de saída de 
fumaça: 80 mm.

Ref: 750001322.450,00 €
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SALAMANDRA MINERVA KARMEK ONE
Estrutura de aço de alta resistência. Braseiro de fundição. Saída de fumaça 
superior ou traseira. Controle remoto incluído. Potência termodinâmica 
12,58 Kw. Potência nominal 10,84 Kw. Rendimento 93-86,2%. Capacidade 
da tremonha 20 Kg. Superfície de aquecimento (área calculada para uma 
altura inferior a 3m) 87 m2 - 100 m2.
Vermelha
Branca
Cinzeta

Ref: 75000043

2.395,00 €Ref: 75000045
Ref: 75000044

SALAMANDRA IBIZA LACUNZA
Programação fácil Fundição frontal. Vidro de 50 cm Gran-
de visão do fogo. Baixo nível de ruído 9 kW Cor cinzenta. 
Volume do aquecedor 200 m3. Mede 500x1090x515mm. 
Saída de fumaça a 80 mm. Peso 131 Kg.

Ref: 6350011.999,00 €
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SALAMANDRA WELLS
KARMEK ONE
Poder 10 quilowatts. Saída de fumaça traseira, 
diâmetro 80 mm. 85% de rendimento. Consumo 
aproximado 0,74-2,05 kg / h. Capacidade do 
tanque de pellets 25 kg.Medidas: 780x37x101. 
Peso 105 kg 
Vermelha
Branca
Preta

Ref: 75000037

1.395,00 €
Ref: 75000038
Ref: 75000040
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FOGÃO RUBY 241
LINEA PLUS
Fogão de fibra de vidro, 2200 W de potência, 
com segurança anti-roll e desligamento rápido, 
para superfícies entre 35-80 m3

Ref: 32035081109,00 €

FOGÃO TOSAI 360
LINEA PLUS
Fogão eletrônico de 800 a 3000 W de potência, 
com sistema antiderrapante e desligamento 
rápido, para superfícies entre 40-120 m3

Ref: 32035078149,00 €

FOGÃO INVERTER 5026
LINEA PLUS
Fogão eletrônico, potência de 800 a 
3200 W, detector de CO / O2, dispositivo 
AirSensor, sistemas anti-inclinação e 
autolimpante, botão ECO / Segurança, 
trava infantil, para superfícies 130 m3

Ref: 32035084219,00 €

FOGÃO KERO SRE 301
LINEA PLUS
Fogão de fibra de vidro, 775 a 3000 W de 
potência, detector de CO / O2, dispositivo 
AirSensor, sistemas antiponto e autolimpante, 
para superfícies entre 50-120 m3

Ref: 32035083199,00 €

FOGÃO CORONA 
RX 2485 LINEA PLUS
Fogão Wick, 2400 W de potên-
cia, com sistema antiaderente e 
desligamento rápido, para áreas 
de 90 m3

Ref: 32035082139,00 €
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BIOCHAMINÉ TRENTO LINEA PLUS
Estrutura em aço envernizado e vidro. Queimador e amortecedor de 
fibra cerâmica. Dimensões 300x755x250 mm. Peso 10 kg Potência 2 kW 
Cor preta Capacidade do tanque 1,5 L.

Ref: 32076006139,00 €

BIOCHAMINÉ BOLOGNA LINEA PLUS
Moldura lacada a preto, redonda e moderna, queimador 
retangular de 1,5 litro com fibras cerâmicas e parede dupla de 
proteção em vidro de alta resistência. Dimensões 520x640x230 
mm. Peso 13 kg Potência 2,5 kw Cor preta Capacidade do 
tanque 1.500 ml.

Ref: 32076007139,00 €
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AQUECEDOR CATALITICO CR5000 ADG CAMPING
Gás butano Potência: 3050 W. Consumo aproximado 299 grs / h. 
Medidas: 78x45x35 cm Peso: 12,9 Kg. Ignição piezo, analisador de 
atmosfera e termopar. Capacidade do ar condicionado 100 m³. Cor 
antracite ou bordô.

Ref: 32150020-32109,95 €
AQUECEDOR GÁS CHAMA 
AZUL ADG CAMPING
4.200 W (3 posições), ignição piezo elétrica. 
Capacidade do ar condicionado 120 m³, 
consumo 299 grs / h. Dimensões 78x45x35 
cm. Analisador de atmosfera e termopar. Cor 
de Borgonha.

Ref: 32135001109,95 €

SÓ VÁLIDO PARA FOGÕES

AQUECEDOR CATALITICO THERMO 
CR5000TT
Ignição piezo. Possibilidade de definir uma temperatura ambiente 
específica. Potência: 3050 W. Consumo de gás: 220 g / h. Peso: 
13 kg Medidas: 45x35x78 cm. Cor antracite ou bordô.

Ref:32150033-34139,95 €

AQUECEDOR 
COMFORT HEAT IR5000 
INFRAVERMELHOS

Ignição piezoelétrica para facilitar a 
mesma. 3 configurações de nível (alto / 
médio / baixo). Potência 4100 W. Consu-
mo de gás 299 g / h. Peso 13 kg. Mede 
45x35x78 cm.

Ref: 32150035119,90 €

ADG CAMPING

AQUECEDOR CERÂMICO 
INFRAVERMELHOS R-12
Ignição piezoelétrica. 3 níveis
poder 1400 W pela placa máxima 
4200 W. Mede 42x27.5x72.5 cm. 
Peso 9,4 kg. Sistema de segurança 
dupla.

Ref: 7183510884,95 €

BUTSIR

AQUECEDOR GÁS BLUE 
BELL CHIC
Fogão a chama aberto. Um analisador 
de atmosfera monitora a porcentagem 
de C02 no ambiente e desliga o fogão 
se o limite estabelecido pela norma 
for excedido. Potência máxima 4,2 Kw. 
Consumo máximo de gás 0,305 kg / h. 
Sistemas de ignição elétrica piezo. Peso 
13 kg Medidas: 38.3x43.3x77 cm.

Ref: 50335002169,95 €

INTERDIX

AQUECEDOR GÁS  BLUE 
BELL
Com um analisador de atmosfera, ele 
controla a porcentagem de CO2 no 
ambiente, desligando o fogão se ex-
ceder o limite estabelecido na norma. 
Ignição piezo elétrica. Potência 4.2 
Kw ajustável em dois níveis. Consumo 
máximo gás 0,305 kg / h. Peso 13 kg 
Mede 34.5x45.5x77.7 cm.

Ref: 50335001119,95 €

INTERDIX
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AQUECEDOR EXTERIOR 
GÂS PINTADO COM GAS
Lacado em branco ou preto. Funciona 
com gás butano / propano. Poder 9-15kw 
Consumo: MIN 450 g / h / MÁX. 870 g / 
h Cor preto ou branco

Ref: 78935017149,90 €

GENERADOR AIRE CALIENTE
COM GAS
Gerador de ar quente com rodas. Potência mí-
nima 30 Kw- 25.800 Kcal / h. Potência máxima 
40Kw- 34400 Kcal / h. Tipo de gás propano-I3p. 
Consumo mínimo de gás 1,79 kg / h. Máximo 
2,86 kg / h. Pressão de trabalho 1,5 bar. 1000 
m³ / h de fluxo de ar quente. Potência do motor 
do ventilador 75W / 1300 r.p.m. Tensão da fonte 
de alimentação 220-240V / 50Hz. Uso ao ar 
livre. Não inclui regulador.

Ref: 78943011289,95 €

AQUECEDOR ENDERS 
SOLID STAINLESS BUTSIR
Fogão de exterior em aço inoxidável de 
alta qualidade. Queimador ecológico
Poder ajustável Mastro dobrável (ape-
nas para armazenamento). Biberões de 
butano ou propano comercial. Potência 
4-14 kW. Consumo 0,45-0,87 kg / h. 
Área irradiada 30-35 m2. Pressão 28-30 
/ 37 mbar. Medidas: refletor: 88 cm - 
base: 46 cm - altura: 230 cm. Peso: 
23 kg REGULADOR E GARRAFA NÃO 
INCLUÍDOS. INCLUI RODAS

Ref: 71835111
329,95 €

Ref: 78935016

AQUECEDOR EXTERIOR 
SALVADOR ESCODA
Pintado em epóxi. Queimador e 
grelha radiante em aço inoxidável. 
Capacidade de calor: 3000-9000 
Kcal / h. Em: piezo. Consumo: 
GPL: 0,30 - 0,9 Kg / h. Dimensões: 
tela Ø 850 mm.

169,95 €
Ref: 90235007

AQUECEDOR EXTERIOR  PIRÁMIDE
BUTSIR
Fogão piramidal de terraço. Alta qualidade de gravação 
Ignição piezoelétrica. Potência de 5.000W a 13.000W. 
Pressão 28-30 / 37 mbar. Consumo 450-870 gr / h. 
Área irradiada 30-35 m2. Medidas: refletor 65 cm - 
base 73 cm - altura 227 cm. Peso 20 Kg. REGULADOR 
E GARRAFA NÃO INCLUÍDOS. INCLUI RODAS.

Ref: 71835109

359,95 €
Ref: 71835110

349,95 €
INOX: NEGRA:

AQUECEDOR EXTERIOR 
ELÉTRICO
3 níveis de potência 900-
1200-2100 W. Extensível 
1,60 a 2,10 metros.

49,90 € Ref: 90235008
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Ref: 39644001 Ref: 90251018

JOGOS LAREIRA

CESTAS LENHA
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Ref: 39651002
36,90 €

Ref: 90251011
12,95 €

Ref: 90251010
19,50 €

Ref: 69721001
8,95 €

PANEIS LAREIRA

67x60 cm.

Ref: 3967501034,95 €
110x60 cm.

Ref: 3967503064,95 €
123x68 cm.

Ref: 39675014104,95 €
GRELHAS

60x45 cm. Com gaveta.

Ref: 3967501254,95 €

60x45x43 cm. Com gaveta.

Ref: 39675013
59,95 €

ESCOBILLA CHIMENEA IMEX
45 cm. Cabo normal

Ref: 396510054,50 €
ATIZADOR LUMBRE IMEX
45 cm. Cabo normal.

Ref: 396510042,95 €

5 peças.

Ref: 39651015
36,50 €

44x16 cm. Guarnición skay.

12,95 €

FOLE IMEX
51x22 cm. Guarnición badana.

Ref: 3964400219,95 €

5 peças.

Ref: 39651020
59,95 €

5 peças. 

Ref: 39651010
34,95 €

6 peças.

Ref: 90251002
39,95 €

5 peças.

Ref: 90251090
29,95 €

5 peças.

Ref: 90251001
34,95 €

TENAZA LUMBRE IMEX
Com arco 50 cm.

Ref: 396510235,50 €

JUEGO CHIMENEA 
PALA + ESCOBILLA
2 peças. Vassoura e pá de lixo.

8,95 €

KIT LIMPEZA
Balde com pá e pincel.

Ref: 39651022
22,50 €
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DEHOLLINATOR 
PELLET
Para remover a fuligem acumulada 
em fogões e caldeiras a pellets. 
1,5 kg.

Ref: 697511096,95 €

LIM
P
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LIMPA SALAMANDRAS
Limpador de espuma que dissolve 
fuligem, graxa e alcatrão dos 
cristais da salamandra.
750 ml.

Ref: 697510025,95 € DEHOLLINATOR
Removedor de fuligem, pastas, resi-
nas, graxas e removedor de calcário de 
qualquer tipo produzido por combustão. 
175 gr.

Ref: 697510053,99 €

TRONCO DEHOLLINATOR
Para remover a fuligem das chaminés e 
fogões.

Ref: 697510067,95 €
Ref: 69707003
Ref: 69707002

KIT 4  VARILLAS  + OURIÇO 
DE NYLON 
A rede de incêndio do kit para a limpeza 
mecânica dos tubos de combustão em aço 
inoxidável e tubos galvanizados. 4 hastes: 
1400 milímetros (total 5.6m).
1 Ouriço de Nylon Ø150 mm.
1 Ouriço de Nylon Ø200 mm.
1 Ouriço de Nylon Ø250 mm.

Ref: 69707001

21,50 €DESDE:

1500 W. Deposite 20 lts, ​​
função de auto-limpeza.

Ref: 61341031
54,95 €

1200 W. Deposite 20 lts.

Ref: 6134100429,95 €
ASPIRADOR CINZAS

ASPIRADOR CINZAS

7,93 €/lt.

4,63 €/Kg.

22,80 €/Kg.
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EXTINTOR
500 gr.

Ref: 16107153
8,95 €

FÓSFOROS
Cómodas, seguras e efetivas. 
Os 20 cm.de comprimento 
permitem chegar com mais 
faciliadade aos cantos mais 
inacessíveis.
50 unidades.

Ref: 697720092,50 €100x150 cm. Ref: 69705002

31,95 €

TAPETE IGNIFUGO
Resistente à propagação da chama. Repele a su-
jidade, fácil de limpar. Está acabada com reforços 
de fita viés para evitar o desfiado e cosido com fio 
ignífugo.
50x100 cm. Ref: 69705001

18,95 €

ACENDALHAS ECOLÓGICAS
Acendalhas ecológicas para acender barbecues. Não são prejudiciais para o 
meio ambiente. Longa duração de acendimento e grande poder calorífico.

Ref: 69772008
5,50 €

TRONCO 100% ECOLÓGICO
Para acendimento instantâneo de lareiras e 
salamandras, de uma forma cómoda, fácil 
e limpa, proporcionando chamas durante 2 
horas. Não produz odores.

Ref: 697510033,50 €

MAXI-BLOQUE ACENDEDOR
Gigante isqueiro para lareira, fogões. Perfeito para 
iluminar madeira molhada e grandes pedaços de 
lenha, ela queima por mais de 30 min.

Ref: 697720210,75 €

ACENDALHAS
Método rápido, limpo e simples 
de acender o fogo. Sem odores 
32 pcs.

Ref: 697720120,99 €

200 uds.

Ref: 69772019
7,50 €

32 uds.

Ref: 69772000
0,85 €
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Bote 100 uds.

SILICONE 
REFRATÁRIO
É um vedante elástico de alta quali-
dade e grande poder de aderên-
cia. É ideal para selar juntas que 
precisam flexibilidade e uma elevada 
resistência térmica. É resistente 
até 250 º C. Não deforma nem faz 
fissuras. 310 ml.

Ref: 697710018,25 €

COLA REFRATÁRIA
Suporta altas temperaturas. É muito resistente 
e de alta viscosidade pelo que se pode aplicar 
inclusivamente em vertical. 50 ml.

Ref: 697290094,95 €

MASTIQUE 
REFRATÁRIO
Selador especial para juntas que 
precisam de elevada resistência 
térmica. Para suportes expostos a 
altas temperaturas: salamandras, 
fornos, lareiras, barbacues, sistemas 
de aquecimento, tubos de escape, 
etc. É resistente até 1.500o C. Não 
deforma nem faz fissuras.
310 ml.

Ref: 697670084,95 €

CORDON AUTOADESIVO
Cabo liso ailsante para a colocação de 
portas de lareiras, fornos, fogões, etc.. 
10x3x2,5 mts.

Ref: 69752900
5,95 €

15x3x2,5 mts.

Ref: 69729007
7,95 €

TINTA 
ANTICALORICA
Em spray para proteger e decorar 
superficies metálicas que precisam 
de resistência às altas temperaturas 
em interiores e exteriores. Resistente 
até 600 Cº. Cor preto ou cinza antra-
cite. 400 ml. 

Ref: 69751004-10099,95 €

CORDÃO ISOLADOR
Excelente isolante para colocar portas de lareiras, 
fogões, fornos de caldeira e outros dispositivos que 
exijam um compartimento na saída de fumos e 
gases. Cola refratária. 
ø 6- 8 - 10 - 12 -15

Ref: 69729001-02-03-05-068,95 €DESDE:

M
A

N
U
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N

ÇÃ
O

17,90 €/Kg.

0,05 €/Ud.

0,03 €/Ud.

0,06 €/Ud.

0,03 €/Ud.

0,04 €/Ud.

24,88 €/lt.

15,96 €/lt.

26,61 €/lt.

99 €/lt.
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PÉROLAS DE MINIFRÉS DE 
UMIDADE DE ABSORVENTES

Ref: 640040085,50 €

DESUMIDIFICADOR COMPACT
HENKEL

Ref: 640040038,50 €

Ref: 6400400112,95 €

RUBY PURE 75 PLUS LINEA PLUS
Purificador ionizador de potência de 39W, com 
filtros antimicrobianos, fotocatalisador e lâmpada 
UV para áreas 25-30m2

Ref: 32076004129,95 €

RUBY PURE 75 LINEA PLUS
Purificador ionizador de potência de 39W, 
com filtros antimicrobianos e fotocatalisa-
dor, para superfícies de 25 a 30m2

Ref: 3207600399,95 €

RUBY PURE 20 LINEA PLUS
Purificador ionizador de potência de 3,5 W, 
com filtros HEPA e carvão ativado, painel 
sensível ao toque, para salas entre 5-8 m2

Ref: 3207600254,95 €

DN 20-EY: Capacidade de desumidificação 20 lts / 
dia. Controle digital Superfície até 80 m2. Drenagem 
contínua e reinício automático. Consumo elétrico 350 
W. Nível sonoro 45 Db.

Ref: 32032073219,95 €

DN 16-EY: Capacidade de desumidificação 16 lts / 
dia. Controle digital Superfície até 65 m2. Drenagem 
contínua e reinício automático. Consumo elétrico 350 
W. Nível sonoro 48 Db.

Ref: 32032072189,95 €

Capacidade de desumidificação 12 lts / dia. 
Controle digital Superfície até 40 m2. Drena-
gem contínua e reinício automático. Consumo 
elétrico 210 W. Nível sonoro 45 Db.

Ref: 32032071139,95 €

DESUMIDIFICADOR 
DN 35-EN LINEA PLUS
Capacidade de desumidificação 35 lts / dia. 
Controle digital Superfície até 100m2. Drena-
gem contínua e reinício automático. Consumo 
de energia 750 W. Nível sonoro 45/41 Db.

Ref: 32032063269,95 €

LINEA PLUS

DESUMIDIFICADOR 
DN 12-EY LINEA PLUS

DESUMIDIFICADORES

DHUM-16E:

Ref: 6323219249,95 €
DHUM-20E:

Ref: 6323218299,95 €

DESUMIDIFICADORES S&P
Muito quieto. 2 velocidades e 3 modos de operação. 
Temporizador programável Função de degelo Reset 
automático Indicador de saturação do tanque. Alças 
para transporte. Temperatura de operação: 5-32 ° C. 
Disponível em 12, 16 e 20 litros.
DHUM-12E: 

Ref: 6323209209,95 €

Design ergonómico e compacto, esvaziado sem contato 
com a água residual.Tecnologia exclusiva em tablete 2 
em 1: absorve a humidade e neutraliza os maus odores. 
Apto para espaços de 38 m³/ 15 m².

DESUMIDIFICADOR “AERO 360”
HENKEL
Design aerodinámico, +40% eficiência, dispositivo mais 
seguro, sistema antiqueda. Comodidade, facilidade de 
esvaziado sem contato con el água residual. Tecnologia 
exclusiva em tablete 2 em 1:absorve a humidade e 
neutraliza os maus odores. Apto para espaços de 55 m³ 
/ 22 m².

HENKEL
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ALMOFADA DE ALMOFADA 
ELETRÔNICA SOFT TOUCH
Potência 100 W. Respirável e agradável ao 
toque. Controle eletrônico de temperatura 
Interruptor de 3 luzes aceso. Alta segurança 
com a tecnologia BSS. Sistema de cabo remo-
vível. Desligamento automático em 90 min. 
aproximadamente lavável na máquina a 30º 
(remoção do recheio). Frente marrom, parte 
traseira bege.

Ref: 1040303439,90 €
MANTA TERMICA TOQUE 
MACIO
Controle eletrônico de temperatura 6 interruptor 
de energia. Potência 100 W. Alta segurança com 
tecnologia BSS. Sistema de cabo removível. 
Indicador de função iluminado. Desconexão 
automática após 3h. Lavável na máquina a 30º. 
Dimensões: 180x130 cm. Cor branca ou marrom.

Ref: 10431001-1043100259,90 €

BOTA TÉRMICA COM FUNÇÃO 
DE MASSAGEM
Potência 15 W. 2 níveis de temperatura. 2 
níveis de massagem (massagem relaxante 
ou revitalizante). Calor e massagem podem 
ser aplicados separadamente. Forro removí-
vel e lavável à mão.

Ref: 1040600249,90 €

BOTA TÉRMICA
Potência 100 W. Respirável. 3 níveis de 
temperatura Interior lavável à mão. Prote-
tor térmico de segurança

Ref: 1040600146,95 €A
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SACO DE ÁGUA QUENTE
BORRACHA / POLAR
ASTUR DINTEX
100% borracha natural Com fecho hermético e 
coberto por uma bainha de lã, suave ao toque. Calor 
natural e confortável. Capacidade: 2 lts.

Ref: 435130045,90 €

SACO DE ÁGUA QUENTE
BORRACHA/LÃ
ASTUR DINTEX
100% borracha natural. Com fecho hermético 
e coberto com uma bainha de lã, toque macio. 
Capacidade: 2 litros.

Ref: 435130067,95 €

SACO DE ÁGUA QUENTE
BORRACHA ASTUR DINTEX
100% borracha natural Com fechamento hermé-
tico. Capacidade 2 lts.

Ref: 161071133,95 €

BOTA TÉRMICA
Potência 100 W. Conexão fixa. Com 3 
temperaturas e carona. Tecido interno de 
microfibra removível e lavável.

Ref: 4330300139,90 €

Potência: 160W. Dimensões: 160x100 cm.

Ref: 4333100974,90 €

MANTA TERMICA SOFTY
Conexão separável, comando eletrónico. 6 níveis de 
temperatura, lavável à mão ou na máquina de lavar, 
autostop de segurança depois de 3 h de uso continua-
do, led indicador de funcionamento. Interruptor on/off. 
Potência: 160 W. Dimensões:180x140 cm.

Ref: 4333100889,90 €

ALMOFADA DE AQUECIMENTO

Conexão separável 3 níveis de temperatura 
Acabamento em microfibra Carona de segu-
rança após 90 min. de uso continuado.
Aquecimento rápido em 5 min. Indicador de 
operação conduzido.

Ref: 4333101034,95 €

BEURERDAGA

DAGA

DAGA

BEURER

BEURER

BEURER
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ALMOFADA LUMBAR / 
ABDOMEN
Lavable a máquina a 30º. Sistema de calenta-
miento ultra rápido. Auto apagado. a los 90 min. 
aprox. 3 interruptor de encendido. Potencia 100 
W. Sistema de cable extraíble. Boquilla de mi-
crofibra transpirable y suave. Cinturón de velcro 
ajustable. Protección térmica de seguridad.

Ref: 1040303349,95 €

ALMOFADA LUMBAR / 
TURBO CERVICAL
Diseñado para aplicar calor en ciertas áreas. 
Lavable a máquina a 40ºC. Sistema de cable 
extraíble. Cinturón de velcro ajustable. Con-
trol electrónico de temperatura. Interruptor 
iluminado de 3 potencias. Potencia 100 W. 
Agradable al tacto. Auto apagado a los 90 
min. aprox.

Ref: 1040303244,90 €

ALMOFADA CERVICAL / 
DORSAL
Diseñado para aplicar calor a ciertas áreas, como 
la piel y la propagación. Superficie lisa, transpirable 
y agradable al tacto. Sistema de control de tem-
peratura LED con luz. 3 interruptor de encendido 
iluminado. Potencia 100 W. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Sistema de cable extraíble. Auto 
apagado. a los 90 min. aprox. Lavar a máquina 
lavable a 30º. Extra grande.

Ref: 1040303139,90 €

Dimensões: 33x44 cm.

Ref: 1040303042,50 €

ALMOFADA CORPO
Interruptor de alimentação 100 W. 6. Alta segu-
rança com a tecnologia BSS. Sistema de cabo 
removível. Desligamento automático em 90 min. 
aprox. Capa e almofada laváveis ​​à máquina a 
30º. Inovador sistema de controle de tempera-
tura LED com luz.Dimensões: 36x47 cm.

Ref: 1040302844,90 €

ALMOFADA MACIA
Superficie de microfibra, transpirable y lisa. 
Sistema innovador de control de temperatura. 
LED con luz. Control electrónico de temperatura. 
6 interruptor de encendido. Potencia 100 W. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema de cable 
extraíble. Auto apagado a los 90 min. aprox. Es-
linga y lavavajillas a 30º. Dimensões: 34x47 cm.

Ref: 1040302749,90 €

ALMOFADA MACIA
Superficie de microfibra, transpirable y lisa. 
3 interruptor de encendido. Potencia 100 W. 
Alta seguridad con tecnología BSS. Sistema de 
cable extraíble. Auto apagado a los 90 min. 
aprox. Lavable a máquina a 30º.
Dimensões: 33x44 cm.

Ref: 1040302626,95 €

ALMOFADA CORPO
Potencia 100 W. 3 interruptor de encendido. 
Medidas: 30x40 cm. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Auto apagado a los 90 min. 
aprox. Eslinga de algodón lavable. Display 
iluminado.

Ref: 1040302127,95 €
CALIENTA CAMAS

DUPLO
Alimentação 2 x 55-65 W. 3 interruptor de 
alimentação. Lavável a máquina 30ºC. Alta se-
gurança com a tecnologia BSS / PTC. Sistema de 
cabo removível. Visor iluminado Reversível
Dimensões: 150x140 cms.

Ref: 1040900374,95 €

CALIENTACAMAS INDIVIDUAL 
COMPACTO
Potência 55-65 W. Respirável. Aperto de borracha. 
3 interruptor de energia. Alta segurança com a 
tecnologia BSS. Sistema de cabo removível. Visor 
iluminado Lavável a máquina 30ºC. Dimensões: 
150x80 cm.

Ref: 1040900229,90 €

Potência 45-55 W. Respirável. Reversível 3 
interruptor de energia. Alta segurança com a 
tecnologia BSS / PTC. Sistema de cabo removí-
vel. Visor iluminado Lavável a máquina 30ºC.

Ref: 1040900139,90 €
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ALMOFADA DE AQUECIMENTO

Dimensões 46x34 cm.

Ref: 4333000249,90 €

ALMOFADA TÊXTIL CLASS
4 temperaturas Função de carona e coldre. 
Potência 100 W. Dimensões 38x27 cm.

Ref: 4333000144,50 €
CALIENTACAMAS 
Conexão separável 2 controladores de temperatura 
para zonas de aquecimento independentes no modelo 
FLEXYHEAT CME. 3 níveis de temperatura. Acabamento 
têxtil reversível. Lavável à mão ou à máquina. Carona 
de segurança após 3 horas de uso contínuo. Sistema de 
fixação no colchão.

Ref: 4330900542,50 €

INDIVIDUAL

DAGA
DAGA

BEURER

BEURER BEURER

BEURER BEURER

BEURERBEURERBEURER

BEURER
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CAPACHO COCO OUTONO
ASTUR DINTEX
40x70 cm.

Ref: 435391058,95 €

CAPACHO BORRACHA EPOCA
ASTUR DINTEX
45x75 cm.

Ref: 4353909710,95 €

CAPACHO BORRACHA 
HOLA ASTUR DINTEX
45x75 cm.

Ref: 4353909216,50 €

CAPACHO COCO POP
ASTUR DINTEX
40x70 cm.

Ref: 4353908111,00 €

CAPACHO BORRACHA 
FOLCKADA ASTUR DINTEX
45x75 cm.

Ref: 4353903622,50 €

CAPACHO COCO COOL
ASTUR DINTEX
40x60 cm.

Ref: 435390158,95 €

CAPACHO COCO BOTANICO
ASTUR DINTEX
40x70 cm.

Ref: 161071249,95 €

CAPACHO BORRACHA ALEGRO
ASTUR DINTEX
45x75 cm.

Ref: 1610711815,50 €

CAPACHO BORRACHA
ASTUR DINTEX
40x70 cm. 

Ref: 161071164,95 €

CAPACHO COCO OUTONO
ASTUR DINTEX
40x70 cm. Meia lua.

Ref: 435391068,95 €

CAPACHO COCO DUO
ASTUR DINTEX
40x60 cm.

Ref: 435391566,95 €
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LIMIAR
Uma alternativa simples às barras sob as 
portas, fita adesiva de borracha que veda 
até 20 mm. Para pisos uniformes. Fácil e 
rápido de colocar. Cor marrom ou branca. 
1x38 mm

Ref: 21784087 - 882,95 €

Tamaño 10x25. Ref: 21784086

4,95 €

Tamaño 10x15. Ref: 21784084

2,95 €

ESPUMA
Para portas e janelas. Fácil de se adaptar a qualquer 
incompatibilidade. Weatherstripping de espuma uni-
versal. Para pequenas diferenças de 1 a 5 mm. Du-
ração entre 1 e 2 anos. Flexível e macio Cor branca.
Tamanho 10x9. Ref: 21784082

1,95 €

TESA\MOLL PERFIL E
Junta de borracha adesiva Perfil E, fácil de 
aplicar em janelas e portas. Para pequenas 
diferenças de 1 a 3,5 mm. Duração 8 anos. 
Resistente a UV. Economia de energia de 
até 20%. Limpo e fácil de colocar. Removido 
facilmente sem deixar resíduos. Resiste a 
temperaturas entre -50ºC a + 60ºC. Tamanho 
6x9. Disponível em branco ou marrom.

Ref: 21784076-784,75 €

TESA\MOLL PERFIL V
Escova PP autoadesiva para isolar 
portas e janelas de correr. Permite 
economia de energia em casa, bom 
deslizamento de portas e janelas, 
resistente às intempéries e evita a 
entrada de insetos. Fácil de aplicar e 
remover Cor: cinza. 5 metros

Ref: 217730037,95 €

PERFIL BORRACHA
Isola e protege os tubos externos 
contra congelamento. Efeito anti-
vazamento de líquidos e gases. 
Resistente a UV, ozônio e óleo. 
Também eficaz como isolador 
acústico e elétrico. 
Preto 5x20 mm.

Ref: 217730026,50 €

BURLETE ESPUMA DUPLO
Sistema prático “remova e coloque”. Folha não adesi-
va flexível de revestimento de pvc e poliéster de alta 
densidade. Para interior e exterior. Instalação rápida 
e confortável. Para desencontros de até 22 mm. 
Antracite 95x25 mm.

Ref: 217250109,95 €

BURLETE ALUMINIO
Barras sob portas que protegem do fluxo de 
ar, frio e poeira. Escova basculante Para pisos 
irregulares com incompatibilidades de até 15 
mm. Duração até 8 anos. 1x40 cm Cores branca, 
alumínio e marrom.

Ref: 21784101-105-11517,95 €

TESA\MOLL PERFIL P
Fita adesiva de borracha, fácil de aplicar em 
janelas e portas, especialmente útil para desen-
contros médios de 2 a 5 mm. graças ao seu perfil 
em forma de P. Muito resistente às condições 
climáticas externas. Duração 8 anos. Resistente 
a UV. Economia de energia de até 35%, resiste a 
temperaturas entre -50ºC e + 60ºC. Disponível 
em branco e marrom.

Ref: 21784091-936,50 €

BURLETE PVC
Proteger do fluxo de ar, frio e poeira. Cerdas de 
nylon de alta qualidade garantem uma vedação 
perfeita. Barra adesiva de PVC para pisos lisos e 
levemente ásperos. Para desencontros de até 12 
mm. Tamanho 1x37. Disponível em branco, marrom, 
transparente, bege ou marrom claro.

Ref: 21784090-92-94-95-988,95 €
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ENCHUFE SMART WIFI 
16A GARZA
16A. Conexão WIFI Botão de alimentação. 
Proteção tripla. Monitor de economia de 
energia Programador e função de conta-
gem regressiva. Funciona por assistente de 
voz. Através do aplicativo gratuito (Garza 
Smart Home), você controlará ou automati-
zará as tarefas da sua casa.

Ref: 1787500119,95 €

DETECTOR CO + 
FUMAÇA GARZA
Alarme 85 dB + botão de silêncio. Botão 
de teste LED de aviso de bateria. Pilhas 
incluídas. Instalação fácil 2 anos de 
garantia.

Ref: 1783400529,95 €

DETECTOR CO 
IM601 GARZA
Alarme 85 dB + botão de silêncio. 
Botão de teste LED de aviso de 
bateria. Pilhas incluídas. Instalação 
fácil 2 anos de garantia.

Ref: 1783400414,95 €

DETECTOR FUMAÇA 
IM133A x1 GARZA
Alarme 85 dB Botão de teste 
LED de aviso de bateria. Bateria 
de longa duração. Pilhas incluí-
das. Fácil de instalar 2 anos de 
garantia.

Ref: 178340027,95 €

DETECTOR FUMAÇA 
MINI IM128A x1 GARZA
Alarme 85 dB Botão de teste LED 
de aviso de bateria. Bateria de 
longa duração. Pilhas incluí-
das. Fácil de instalar 2 anos de 
garantia.

Ref: 1783400111,50 €

TERMO ANALÓGICO
GARZA
Regulação manual da temperatura. 
Fácil utilização e instalação. Regulação 
da temperatura 10ºC - 30ºC.

Ref: 97502912,95 €
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6 tomadas + 2 Usb. Com interruptor 
e cabo de sobretensão.

Ref: 7046806624,95 €

BLOCO TOMADAS FAMATEL
4 tomadas + 2 USB. Com interruptor 
e cabo de sobretensão.

Ref: 1610744722,95 €

BLOCO TOMADAS SMART HOME
IMPREX
Proteção contra sobrecarga, proteção contra sobreten-
são e proteção contra sobretensão. Design compacto. 
Capacidade 10A / 2500W. Programável individualmente 
e em grupos (tempos, contagem regressiva, aleatória). 
Controle remoto de qualquer lugar. Compatível com iOS e 
Android USB 5V / 4 A. Comprimento do cabo: 1,8 m.

Ref: 1786811839,95 €

TEMPORIZADOR ANALÓGICO
IMPREX
Protecção infantil Troca a cada 30 
minutos. Programação 24h Interrup-
tor ON / Auto.

Ref: 178750027,50 €

TEMPORIZADOR DIGITAL 
MINI GARZA
Protecção infantil Até 16 programas diários. 
Funções de férias, reset, contagem regressi-
va. Formato 12 / 24h. Programação semanal 
7 dias.

Ref: 1787500411,50 €

TEMPORIZADOR DIGITAL
GARZA
Protecção infantil 20 programas, ON / OFF. 
Redefinir, aleatoriamente, funções de conta-
gem regressiva. Formato 12 / 24h.

Ref: 178750039,95 €

CRONOTERMOSTATO DIGITAL SEM FIO
GARZA
Programação 7 dias (5+2 ou 5+1+1). 4 a 6 faixas horárias 
por dia. Alimentação com 4 pilhas AAA ou adaptador USB.

Ref: 1787501074,50 €

CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
PROGRAMÁVEL GARZA

Programação 7 dias (5+2 ou 5+1+1). 4 a 6 faixas horárias 
por dia. Alimentação com 4 pilhas AAA ou adaptador USB.

Ref: 1787500939,50 €
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Sem fluido Termostato eletrônico digital programável 7 dias por semana e 24 horas por dia. 
Sensor de temperatura NTC com precisão de 0,1 ºC. Cabo de alimentação de 1,5 metros 
com plugue.
600 W. 2.000 W.

Ref: 55539005
139 €

1.500 W.

Ref: 55539004
129 €

1.200 W.

Ref: 55539003
119 €

Ref: 55539002
109 €

EMISSOR TERMICO SERIE X FÁCULA

900 W.

Ref: 55539001
89 €

Transmissor curvo. Termostato eletrônico digital programável 7 dias por semana e 24 horas 
por dia. Sensor de temperatura NTC com precisão de 0,1 ºC. Extrasilent. Função de janelas 
abertas. Cabo de alimentação de 1,5 metros com plugue. Fornecido com suportes de mon-
tagem na parede, bases sem chumbo e gabarito de fixação.
600 W. 2.000 W.

Ref: 55539016
169 €

1.500 W.

Ref: 55539015
149 €

1.200 W.

Ref: 55539014
129 €

Ref: 55539013
119 €

EMISSOR TERMICO SERIE L FÁCULA

900 W.

Ref: 55539012
99 €

Anubis 20: 2000W.

Ref: 11070017129,95 €

Anubis 15: 1500W.

Ref: 11070016109,95 €

PLACA RADIANTE
HAVERLAND
Anubis 10: Rodas de termostato 
eletrônico incluídas. 1000W

Ref: 1107001594,95 €

Osyris 20: 2000W

Ref: 11070020159,95 €

Osyris 15: 1500W

Ref: 11070019134,95 €

PLACA RADIANTE
HAVERLAND
Osyris 10: Placa de vidro com 
termostato eletrônico digital. 
1000W

Ref: 11070018114,95 €

EMISSOR TERMICO CURVADO RCTT HAVERLAND
Emissor de fluido térmico com indicador de controle de consumo. Função de janelas abertas. 
Função ITCS. Ativa a inicialização do transmissor antes da hora programada. Elementos de injeção 
de alumínio curvo. Fluido térmico de alta inércia térmica. Cronotermostato digital com precisão de 
+/- 0,2ºC. Função exclusiva: indicador de consumo de energia. Função manual ou automática. 7 
pré-programas de fábrica projetados para cada divisão da sua casa. Programável com gurable. Pro-
gramação semanal (distingue os dias da semana dos dias da semana). Modos conforto / economia 
e anti-gelo. Bloqueio do teclado Reserva de 24 horas. Limitador térmico de segurança. Inclui kit de 
instalação.
4 elementos 500 W. Ref: 11070021

219,95 €
6 elementos 750 W. Ref: 11070022

259,95 €
8 elementos 1000 W. Ref: 11070023

319,95 €
12 elementos 1500 W. Ref: 11070025

389,95 €
10 elementos 1250 W. Ref: 11070024

349,95 €

EM
ISSO

R
ES TÉR

M
ICO

S



-24-

CO
N

VE
TO

R
ES

CONVETOR TURBO
3 níveis de potência 750, 1250, 2000 W. 
termostato ajustável, função turbo.

Ref: 4333900159,95 €

CONVETOR VESUBIO 2000i
HJM
3 Potência 750/1250/2000 W. Proteção contra 
superaquecimento, termostato, display LCD, 
controle remoto e timer.

Ref: 1298603369,50 €

CONVETOR  VESUBIO 2000
HJM
3 Potências 750/1250/2000 W. Proteção 
contra superaquecimento, termostato.

Ref: 1298603249,90 €

CONVETOR 707 HJM
Potência 2000 W. Silencioso, seletor de 
energia e termostato. 66x19x45,5 cm.

Ref: 1298603144,95 €

CONVETOR MERCALOR CM-3 
CON VENTILADOR
SALVADOR ESCODA
Termostato regulável Proteção contra supe-
raquecimento. Ventilador embutido

Ref: 9978600529,95 €

CONVETOR “GLASS PANEL” 
SALVADOR ESCODA
2 potências 750/1500 W. Termostato ajustável. 
Temporizador de 24 horas Com rodas. Resistên-
cia com difusor de alumínio.

Ref: 9973910679,95 €

Eletrônico 400 W. Branco.

Ref: 55539017119,00 €

RADIADOR SECA-TOALHAS
ABC CONFORT

Eletrônico 700 W. Branco.

Ref: 55539008159,00 €

SECA-TOALHAS MURAL
HJM
Feito de alumínio 400W de potência 
Eletrônico com display LED.

Ref: 12939008139,95 €

SECADOR DE ROUPA MERCA-SEC
1000 W de potência distribuem o ar a 360º, em 
todas as direções, evitando que as roupas enru-
guem. Possui capacidade de secagem de 10 kg e 
baixo nível de ruído. Mede 52x60x39 cm. Secagem 
rápida de roupas, baixo nível de ruído, capacidade 
de secagem de 10 kg.

Ref: 9973110949,95 €

SE
CA

D
O

R
ES

UFESA

SALVADOR ESCODA



-25-

sP
LIT

TO
R

R
ES

CALEFATOR PAREDE CC2000P
Resistência cerâmica de 2000 W., 2 potências de aquecimento, 
temporizador de 8 horas. controle remoto.

Ref: 4338600179,95 €

CALEFATOR SPLIT MURAL S10/20D
LINEA PLUS
1000 a 2000 W de potência, controle remoto por LCD, função 
de oscilação e ionização ou purificação.

Ref: 3208605459,95 €

CALEFATOR SPLIT MURAL SD 2000
LINEA PLUS
1000 a 2000 W de potência, display LED, 
controle remoto e função de oscilador

Ref: 3208605849,95 €

CALEFATOR PAREDE “MINICLIMA”
2 Potências 1.000 - 2.000 W. Controle remoto, 
apenas função de ventilação.

Ref: 9978610236,95 €

TORRE CALEFATORA 
CERÂMICA
SOLER Y PALAU
2000 W.

Ref: 6309056
109,95 €

TORRE CALEFATORA
CERÂMICA SMD 2000
LINEA PLUS
Potência de 1000 a 2000 W. Tela LCD 
e controle remoto. Balançando.

Ref: 3200900549,95 €

TORRE CALEFATORA 
CERÂMICA TE 2200
LINEA PLUS
Potência 2200 W. Display LED e 
controle remoto. Balançando.

Ref: 3200900369,95 €

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO
HJM
Segurança 2000W e termostato 
ambiental. Balançando.

Ref: 1298615879,95 €

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO 
HJM
Segurança 2000W e termostato 
ambiental. Balançando.

Ref: 1298613839,90 €

UFESA SALVADOR ESCODA
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CALEFATOR CF2000
UFESA
2000 W. Termostato ajustável, segurança 
contra superaquecimento. 3 posições de 
temperatura 2 aquecimento, 1 ventilação.

Ref: 4333500422,50 €

TERMOVENTILADOR 
609 HJM
Potência 2.000 W. Equipada com 
termostato de segurança e ambiente.

Ref: 1298613119,95 €

TERMOVENTILADOR 
607RC HJM
Potência 2.000 W. Temporizador 
7,5 horas, controle remoto.

Ref: 1298616824,90 €

TERMOVENTILADOR 
638 HJM
2.000 W. Termostato de segurança e 
meio ambiente. Cor azul ou vermelha

Ref: 12986162 - 16339,90 €

TERMOVENTILADOR 
MT01500 SALVADOR ESCODA
2 níveis de potência 1000/2000 W. 
Oscilação automática até 60º.

Ref: 9978610519,90 €

CALEFATOR TL-29
SOLER Y PALAU
3 níveis de potência 
1000/1200/2000 W.

Ref: 630905242,95 €

CALEFATOR TL-39V
SOLER Y PALAU
3 níveis de potência 
1000/1200/2000 W.

Ref: 630906144,50 €

CALEFATOR TL-40
SOLER Y PALAU
3 níveis de potência 600/1000/1800 W. 
Termostato automático Protetor 
térmico de segurança. 

Ref: 630905554,90 €

CALEFATOR SE 2000
LINEA PLUS
Aquecedor de mesa de cerâmica, 
display LED de potência de 2000 W, 
controle remoto e oscilante

Ref: 3200900244,50 €

CALEFATOR TY1237
Cerâmica, 750 - 1500 W. Oscilante.

Ref: 8970900416,50 €

CALEFATOR SIROCO
HJM
1500 W. oscilando. 2 velocidades, 
painel de toque, controle remoto, 
timer, termostato.

Ref: 1290900644,95 €

CALEFATOR CALIMA
HJM
1500 W. oscilando. 3 velocida-
des, painel de toque, controle 
remoto, timer, termostato.

Ref: 1290900544,95 €
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LAREIRA ELÉTRICA 
STYLE SALVADOR ESCODA
Potência: 2000W / 1000W Segurança 
desativada Proteção contra superaque-
cimento. Indicação LED. Dimensões: 
390x240x565 mm.

Ref: 9973110884,95 €

LAREIRA ELÉTRICA 
“LUX” SALVADOR ESCODA
2 níveis de potência: 1000 - 2000W. 
PTC Alta eficiência. Proteção contra 
superaquecimento. Sistema de 
sobreposição Alça de transporte Para 
estadias de até 20m2. Dimensões: 
420x220x530 mm.

Ref: 9973110789,95 €
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CALEFATOR CP1800IP
1800 W. Avião. Três temperaturas 
(2 de calor e 1 de frio).

Ref: 4333500532,50 €
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TERMOVENTILADOR 614-12
HJM
Segurança e termostato ambiente. 2 
potências 1000/2000 W.

Ref: 1298604019,90 €

TERMOVENTILADOR 618
HJM
1000/2000 W. Seletor de potência 
e termostato, proteção térmica.

Ref: 1298603419,50 €

CALEFATOR TL-10N SOLER Y PALAU
Potência: 1000/2000 W. Termostato automático. 
Dispositivo Frost Protetor térmico de segurança 
com desconexão automática

Ref: 630900534,95 €

TERMOACUMULADOR
HJM
Portátil. 850 W. 3 horas de 
autonomia.

Ref: 1293200526,95 €

RADIADOR 303-N HJM
Role sobre o sistema de segurança. 
1200W 2 resistores Com rodas

Ref: 1293910926,50 €

RADIADOR 301 HJM
Sistema de seguridad antivuelco. 
1200W. 3 resistencias.

Ref: 1293910529,95 €

RADIADOR 306 HJM
Role sobre o sistema de segurança. 
1200W 2 resistores

Ref: 1293902022,95 €

RADIADOR DE BANHO
600/1200 W. Com corda.

Ref: 9973900218,50 €

RADIADOR 
JUPITER 3
Fogão oscilante de 
quartzo. Interruptor de 
sobreposição.

Ref: 99739001
19,90 €

RADIADOR DE BANHO
Fogão de quartzo com suporte de chão. 
Cabeça ajustável Interruptor de segurança

Ref: 9973900319,90 €

2 resistores com refletor 900 W.

Ref: 1290600421,90 €

BRASEIRO ELÉTRICO 105
HJM
1 resistência Termostato de ambiente 
ajustável. 600 W.

Ref: 1290601119,90 €

BRASEIRO ELÉTRICO 100
HJM

UFESA

SALVADOR ESCODA
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Válido até 31 de Janeiro 2020
Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. 

Impostos incluidos. Não inclui montagem nem entrega.
LAS RIAS, S. Coop. Galega

P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE
F-15021256

www.las-rias.com Pessonal qualificado.

Compre no seu bairro. Não jogue fora 
Reciclar!

Síguenos en:

11 elementos. 1000/1500/2500 W.

Ref: 43339007139,95 €

RADIADOR ÓLEO RD

9 elementos. 800/1200/2000 W.

Ref: 43339006129,95 €

3 níveis de potência. Programação 
diária e semanal.
7 elementos. 600/900/1500 W.

Ref: 43339005119,95 €

9 elementos. 1000 W.

Ref: 4333900449,95 €

7 elementos. 700 W.

Ref: 4333900344,95 €

RADIADOR MINI
Termostato regulável Proteção contra 
superaquecimento.
5 elementos.  500 W.

Ref: 4333900239,95 €

RADIADOR ÓLEO RD WIFI
3 níveis de potência. Programação diária 
e semanal. Conexão WIFI
11 elementos 1000/1500/2500 W.

Ref: 43339008159,95 €

11 elementos. 2.500 W.

Ref: 1298605369,90 €

9 elementos. 2.000 W.

Ref: 1298605259,90 €

7 elementos. 1.500 W.

Ref: 1298605149,50 €

RADIADOR ÓLEO HJM
Equipado com termostato de segurança 
e meio ambiente.
5 elementos. 1.000 W. 

Ref: 1298605044,50 €

RADIADOR ÓLEO
Com termostato ajustável e rodas. 
5 elementos 1.000 W.

Ref: 9873901529,95 €

CASSETE ELETRICO ENCASTRÁVEL
Potência 2.000 W. Regulador de intensidade de chama. 
Mede 71x23.5x65 cm.

Ref: 8331000149,90 €
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Luis Relvas
Stamp


